



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E**  
**MUCURI**  
**DIAMANTINA – MINAS GERAIS**  
[www.ufvjm.edu.br](http://www.ufvjm.edu.br)



**EDITAL Nº 02 DE 04 DE JANEIRO DE 2010**

**RETIFICAÇÃO**

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais, retifica o edital nº 340 de 23 de dezembro de 2009, publicado no DOU de 24 de dezembro de 2009, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Área de Química, onde se lê: VAGAS: 02 (duas) vagas; leia-se: VAGAS: 01 (uma) vaga.

Donaldo Rosa Pires Júnior  
Vice-Reitor/UFVJM